

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com



青雲正在泰國趕拍《逃出生天》戲份，並與導演研究劇本。此片亦是司徒錦源的遺作。

《創世紀》編審司徒錦源肺癌逝世

香港文匯報訊(記者 凡文)香港著名編劇司徒錦源昨日因肺癌辭世，終年48歲。司徒錦源出生於1964年，出身自無綫電視，過往所創作的電視和電影作品無數，且具代表性，當中的電影作品包括《一個字頭的誕生》、《暗花》、《非常突然》、《殺破狼》及《放·逐》等。

另司徒參與編審的無綫劇集有《勇探實錄》、《創世紀》《廟街·媽·兄弟》等。當中99年他編審的無綫百集長劇《創世紀》中許文彪那段著名的批判地產商的一段對白「只係想要一間好普通好普通的樓，點解佢哋要用成世人的時間去供一層樓呀？」為一眾「無殼蝸牛」道出了心聲。司徒錦源09年接受訪問時表示，當年這一段對白反映不少同事和市民心聲，想不到10年過去仍適用，他慨嘆政府傾向維護少數既得利益者，市民更難安居樂業。

彭順難忘司徒化療間仍創作

司徒錦源的遺作是彭氏兄弟執導，古天樂、劉青雲、李心潔主演的電影《逃出生天》，該片昨日仍在泰國拍攝外景中。導演彭順與青雲昨日下午得悉司徒的死訊後，也大感傷感可惜，彭順說：「很惋惜！我們第一次合作，《逃出生天》這個劇本是我們一起創作的作品。這半年以來他雖然帶病在身，但他仍用心用力去創作，我記得在電影開拍前約兩個月，他還特地來泰國，跟我們兩兄弟一起傾劇本，當時他已做了化療，其間他感到不適，我還幫他買藥，當時的情景，我仍歷歷在目。他創作的這個劇本由他驗出肺癌至現在終結，有整整一年，雖然他已離我們而去，但我們會將他的文字化成畫面作品，將其遺作拍得最好，以對其作最後的致敬。」

青雲透露早前他們一班曾與司徒合作過的電影人杜琪峯、劉偉強、陳木勝、古天樂、林小明等特別拍下了一幀大合照為司徒打氣，照片並寫上「我們愛你，給最愛的司徒。」杜琪峯今早收到司徒離世的消息後，也大表傷心：「我、韋家輝、游乃海同司徒錦源都係無線出身，有深厚感情，佢係一個好出色的編劇！我們用心陪他走了人生最後的一段路！」



司徒錦源(圖中)病中亦有更新微博，並設計對白自娛。網上圖片

莊思敏新節目要與查小欣磨合



未知是否剛與城城同慶生，熊黛林前晚心情特別靚。

香港文匯報訊 熊黛林(Lynn)、Amanda S.前晚為慶祝中環某名店開幕一周年擔任嘉賓，眾人並即席佈置蛋糕以作祝賀，捧場的還有莊思敏、黃佩霞等。Lynn剛於本月10日生日，更再度上演「攻城」記，到訪男友郭富城家，與城城溫馨共度14小時，Lynn更甜到漏地表示：「有城城陪我過生日，做什麼都可以！」認真愛情至上。



莊思敏為查小欣常NG平反。

熊黛林有城城陪慶生 什麼也樂意



Amanda S.(右)與熊黛林即席佈置蛋糕。

熊黛林透露在32歲生辰之時，收到很多禮物和蛋糕，說到有記者拍得她再次「攻城」14小時，Lynn尷尬地笑言被影到也沒辦法。問到兩人做過什麼？Lynn笑說：「咪過生日囉，生日開心咪得囉，唔理咁多嘢，做咩都可以！(但有唱生日歌畀你聽？)有切蛋糕，佢肯抽時間陪我過都好開心啦，(你哋唔素性同居？)唔會啦，我唔慣，同埋都無試過，無諗到咁遠。」

城城將於26日緊接生日，Lynn稱因未知他會到哪兒工作，加上若是工作到很晚再慶祝有點不方便。問到會否給予驚喜？Lynn卻苦笑最不喜歡，因為擔心驚多於喜，如果禮物安排不合對方心意，那時對方臉色就更難看。談到有指城城像看上一輛開蓬跑車，會否考慮買來以作禮物？Lynn直言若買下不知自己要努力多久，其實城城什麼也有，自己送上一些有趣禮物就可以，曾有想過下廚卻不知能否入口。提議或可跟Amanda S.學開蓬跑車形蛋糕？Lynn即耍手擰頭說：「唔啦，我有諗過整蛋糕，但要搞來搞去好辛苦嘍，同埋上年送過跑車蛋糕，連專業整都整到似老爺車，我咪搞啦！」

《爆足》新聞變舊聞賴錄影

至於莊思敏跟查小欣於無綫主持的節目《爆足一周》備受劣評，她直言有看評論，相信首度跟小欣姐合作亦需時間磨合，而且因為是錄影節目和時間不當，才無奈地讓她們的消息變舊聞，望稍後可轉為現場直播節目。但指若她們是獨家新聞就不怕成舊聞？莊思敏無奈地說：「大家有盡力去搵，只係唔係成日有，已經分工合作去搵，好似來緊我哋就有獨家新聞，就係有喜帖這類實物，(怕怕怕遲些會腰斬節目？)唔係掛，畀多次機會啦！其實個節目形式好新，我哋會多些開會，私下亦聯絡多些。」提到有指因小欣姐不習慣面對鏡頭而弄得頻頻NG？莊思敏表示沒有，因原定設計是大家少着鏡頭。但問到為何要照新聞讀，是否因沒稿背？她承認並強調當時說的是聲明，不希望有錯漏才這樣，大家都盡量把資料背好。

Amanda S.留港住酒店當旅行

此外，Amanda S.透露蛋糕店開始有人要求訂結婚蛋糕，所以最近重金禮聘法國甜品師傅，讓她輕鬆了不少，Amanda說：「我呢排住到真係連旅行都好少去，同老公結婚一周年，我哋都係到半島酒店扮去旅行，因為到現在我仲未睇結婚嗰段影片，所以趁機就欣賞一下。」Amanda直言幸好丈夫也體諒，因為兩人連蜜月亦未去，希望明年可以實行，首要會到法國和意大利探望家人。問到是否連「做人」大意也要延遲？Amanda只說不心急，覺得可以先打理生意，才慢慢跟丈夫享受二人世界。



熊黛林全神貫注夾公仔，更玩到嘍嘴。

郭可盈忙湊女 重溫舊作止戲癮

香港文匯報訊(記者 李慶全)郭可盈(見圖)、G.E.M.(鄧紫棋)及C All Star昨日一同出席「救世軍定向日2012」活動，可盈自從當上母親後也較少曝光，她笑指自己也非全職母親，要是有活動或廣告也照樣接下，只是拍劇要花幾個月時間，倒怕會照顧不到女兒。可盈透露愛女現時2歲8個月大開始上學，最初也哭了一個月才習慣，現她會反過來安撫其他小朋友，像昨日起床時，女兒就摸着可盈兩邊臉頰又不停吻她，令她好窩心。至於老公林文龍專心拍劇賺錢養家，可盈笑說：「其實我都有戲癮，只是湊女沒時間，不過無錢好照顧我們大肚婆和生完仔的女藝人，現重播我套《施公奇案》，之前又播過千嬅、郭羨妮的劇，讓我

們重溫！」問無綫最近救急召舊人回巢拍劇？可盈認為無綫一向有很多出色的演員和前輩，且也根本不用救亡，即使多幾家電視台也會更百花齊放。再問與老公林文龍合作會否有較大吸引力？她指以前《十兄弟》時已夫妻檔演出過，現一起演出機會較微，可能要待女兒長大後才考慮。G.E.M.日前在微博寫下感言指人的心好複雜，會左右飄浮不定，也是沿於希望被愛，記者笑她已獲得林有嘉的愛，她只承認她的生命到現在已很富足。原來G.E.M.有本隨身筆記，會將每日的事和靈感記下希望將來出書，她指入行4年，早於兩年前已有人叫她出書，但礙於本身經歷不多不想著作流於空泛才婉拒了。



郭可盈(圖)與G.E.M.及C All Star昨日一同出席「救世軍定向日2012」活動。

韋禮安唱兩歌獲贈叉燒

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣唱作人韋禮安(見圖)將於下月10日假Star Hall舉行《2012印象派Through My Lenses》首次香港演唱會，昨日在記者會上，他即席獻唱兩首歌，獲歌迷送他叉燒和叉燒飽做禮物。司儀戲言韋禮安為演唱會苦練廣東歌，緊張到要去跳海，韋禮安也即場獻唱粵語的舊歌，唱到一段有關肥與瘦的歌詞時

相當搞笑。韋禮安帶笑指父親一直有教他唱廣東歌，不過之前感到壓力太大，曾於網上留言想去跳海，連工作人員都表示要陪他一起跳，結果把朋友嚇壞了，他自己太多煩惱也白髮頻生，他笑說：「如果演唱會還要我練跳舞，到時候我真的跳海算了，不過是人海呢！」談到表演嘉賓，韋禮安希望能跟陳奕迅、方大同及曲婉婷同台演出，不知最終能否圓其心願。



亞視台慶深圳舉行 江華缺興致致停接劇



葉家寶偕眾嘉賓進行「星光大典」活動啟動儀式。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)江華、張立基、陳啟泰、林韋辰與黎燕珊等人昨日出席《亞洲電視55周年星光大典》活動，亞視的宣布於下月移師到深圳慶祝台慶，並以「那些年」、「那些人」和「那些情」做節目主題，重溫亞視製作過的經典劇情及角色。上世紀90年代為亞視演出《九王奪位》的江華，表示當年劇集成績理想，亦是著名監製蕭笙轉投亞視首部作品。江華透露會為亞視的台慶表演唱歌，笑言如亞視出重酬會邀請太太麥潔雯同台演出。近年嚮往周遊列國享受人生的江華，坦言已沒興趣再拍電視劇，他說：「人在不同的時候會做不同的事，我興趣已不在電視劇，既然沒興趣就不要阻住地球轉，留機會給新人做。」江華稱就

白雲稱獲錢國偉女友指教



香港文匯報訊(記者 吳文釗)白雲(見圖)與Naomi出席電影《登陸之日》優先場，大會原邀請趙世曾到來，未知是否因趙芝發表「愛妻」宣言，最後趙世曾並未到場亮相。

日前監製錢國偉(Wilson)與鄭伊健、古巨基等人模仿翻拍韓國PSY《江南Style》MV效果激似，備受網民讚賞。錢國偉昔日愛將白雲就沒份參與，白雲前晚表示已很久沒與錢監製聯絡，問她是否因監製女友陳宛蔚封殺她不讓她參與？白雲說：「不是，可能我太肥不合style，我很多謝Wilson帶我出身，如果他叫我一定會幫手。」白雲又解釋以前與Wilson傳的緋聞都不是真，又與陳宛蔚關係好，她大讚Wilson女友道：「她為人很好，經常教我如何面對傳媒。」



江華不介意與太太麥潔雯同台獻唱。